Maybelline New York Tinta per Sopracciglia Peel-off Tattoo Brow, Dura fino a 3 Giorni, EAN 3600531417758
Biologico Integrale Vegano Vegetariano Senza glutine Senza lattosio
Descrizione
Maybelline New York Tinta per sopracciglia peel-off Tattoo Brow, dura fino a 3 giorni, medium brown
Indirizzo produttori
Gemey Paris - Maybelline New York 14, Rue Royale 75008 Paris France
London W6 8AZ
TSA 75000 93584 St Ouen Cedex FR
Made in China
Dimensioni
Altezza scaffale 123 - Larghezza scaffale 47 - Profondità scaffale 21 -
Preparazione e uso
3 Facili step: Step 1 - Applica fino a coprire tutto il sopracciglio. Step 2 - Lascia che si asciughi per almeno 20 minuti. Per un risultato che dura fino a 3 giorni, lascia che si asciughi per 2 ore. Step 3 - Rimuovi la pellicola dall'interno verso l'esterno del sopracciglio.
Paese
Paese di produzione: Cina.
Brand
Maybelline New York.
Tipo di conservazione
Tipo ambiente.
Tipo di imballaggio
Tipo Confezione appendibile -
Caratteristiche
Dura fino a 3 giorni.
Brand standardizzato
Brand Maybelline New York -
Peso
Peso Lordo 20 -
Marketing prodotto
Stanca di truccarti le sopracciglia ogni mattina? Prova la tinta per sopracciglia nel formato peel-off: per un effetto definito fino a tre giorni. Ottieni l'intensità che preferisci variando il tempo di posa e goditi le tue Tattoo Brow.
Marketing prodotto originale
Stanca di truccarti le sopracciglia ogni mattina? Prova la tinta per sopracciglia nel formato peel-off: per un effetto definito fino a tre giorni. Ottieni l'intensità che preferisci variando il tempo di posa e goditi le tue Tattoo Brow.
Avvertenze di sicurezza
Precauzioni d'uso: - Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto risciacquare immediatamente Utilizzare solo sulle sopracciglia e non sulle palpebre Per un risultato ottimale evita di usare prodotti detergenti sulle sopracciglia nelle 24 ore dopo il suo utilizzo Evita di conservare il prodotto ad alte o basse temperature o in zone esposte direttamente al sole In caso di reazioni allergiche interrompere subito l'utilizzo.
Lingue imballaggio
Italiano - Altro -

Maybelline New York Tinta per Sopracciglia Peel-off Tattoo Brow, Dura fino a 3 Giorni, EAN 3600531417758						
ngredienti						
					teth-20, Pentylene Glycol, 1,2-Hexanedio 200 / Red 33 - Cl 42090 / Blue 1], (F.I.L.	
lerchandising p	orodotto					
ltezza 123 - Largh	ezza 47 - Profondità	21 -				
Prigine						
rodotto in Cina.						